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 على الأسئلة التالية:    :  أجب1التمرين 

 ن Bookkeeper .1كم كلمة يمكن تشكيلها من جميع أحرف كلمة:  ✓

X(2)إذا كان  ✓ Poisson:أوجد ،  ( 0), ( 1)P X P X= . 1  ن 

إذا كان  ✓
1

(24, )
6

X Binomial: أوجد ،  ( ), ( 24)V X p X  . 1   ن 

 ن  3 : التاليالاحتمالي  إذا كان لديك التوزيع  ✓

 .  Kأوجد  ✓

2إذا كان  ✓ 5Y x=    .E(Y)، أوجد −

 .  أوجد الدالة المولدة للعزوم ✓
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)إذا كان  ✓ )X Geo P و 
5

( 2)
9

P X   ن  3 .بطريقتين     2P(X<( ثم أحسب  P، أوجد =

   :2التمرين 

 ، نسحب كرتان على التوالي بدون إرجاع.(B)كرات زرقاء  4و (R)كرات حمراء  6يحتوي صندوق على 

 ن1. احتمال أن تكون الكرتان من نفس اللون؛ 1

 ن 1. احتمال أن تكون الكرتان مختلفتي اللون؛2

 ن  1. احتمال أن تكون إحدى الكرتين حمراء على الأقل؛3

 ن1. احتمال أن تكون إحدى الكرتين حمراء على الأكثر؛ 4

 ن  1. احتمال أن تكون الثانية حمراء علما أن الأولى حمراء؛ 5

 ملاحظة هامة: تكتب جميع النتائج على شكل كسور )بسط ومقام( 

 

 

 

 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 

 معهد العلوم الاقتصادية، علوم التسيير والعلوم التجارية 

18/05/2023                            2امتحان في مقياس الإحصاء                   سنة أولى حذع مشترك      
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 ن  6  :3التمرين 

من العمال   % 15.87و. ن شهريا و 4500من العمال يتقاضون أقل من  %2.28وجد في مؤسسة اقتصادية أن 

 تبع التوزيع الطبيعي.تو. ن شهريا. إذا علمت أن أجور العمال  7500كذلك يتقاضون أقل من 

 . لهذا التوزيع  (σ)والانحراف المعياري  (µ)أحسب المتوسط الحسابي  المطلوب:

 P(Z<zi)ملحق خاص بقانون التوزيع الطبيعي ملاحظة هامة: 

 

 

 

 

 

 

 من إعداد الفرقة البيداغوجية 

 بالتوفيق للجميع




